



C2010-555^{Q&As}

IBM Maximo Asset Management v7.6 Functional Analyst

Pass IBM C2010-555 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c2010-555.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

The business analyst for the purchasing department of a company is creating a workflow process for purchase requisitions. A requirement is to branch the process to different approval groups based on a cost evaluation.

Which method is used to implement this in Workflow Designer?

- A. A condition node with an expression.
- B. A manual input with a custom action list.
- C. An interaction node to review the PR lines.
- D. A call out to the purchasing thresholds of the roles.

Correct Answer: A

QUESTION 2

A company wants the escalation action and notification to be applied to an expired purchase contract. Which of the following must be defined?

- A. Site
- B. Organization
- C. Escalation Point
- D. Escalation Group

Correct Answer: C

Reference: https://www.ibm.com/developerworks/community/blogs/a9ba1efe-b731-4317-9724a181d6155e3a/entry/maximo_sccd_escalations_your_friend_and_mine1?lang=en

QUESTION 3

A fixed-schedule PM needs to be set up.

What other setting need to be selected in addition to the frequency value?

- A. Alert Lead (DAYS) must equal 0
- B. Alert Lead (DAYS) must be greater than 0
- C. Use Last Work Order\'s Start Date to Calculate Next Due Date? checked
- D. Use Last Work Order\'s Start Date to Calculate Next Due Date? unchecked

Correct Answer: C



Reference: http://www.ibm.com/support/knowledgecenter/SSLL8M_7.5.0/com.ibm.nuc.doc/pluspm/c_pm_frequency_schedules.html

QUESTION 4

A company is creating an ad hoc report indicating the number of days to complete a work order. This field is not in the database.

Which feature enables this field to be added to the report?

- A. Format
- B. Content
- C. Calculate
- D. Summaries

Correct Answer: C

QUESTION 5

A company has a requirement to segment accounting periods by specifying the start date and close date. In which application can this be done?

- A. Financial Periods
- B. Cost Management
- C. Chart of Accounts
- D. Database Configuration

Correct Answer: C

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSLKT6_7.6.0/com.ibm.mt.doc/chrtacct/t_specify_financial_periods_general_ledgers.html

QUESTION 6

An administrator has been informed that a direct issue item for a work order is not required and need to be returned.

What does the administrator need to do?

- A. From the Receiving application select items for Return
- B. From the Storerooms application select Return Item to Main Storeroom
- C. Form the Work Order Tracking application select Return Direct Issue Item



D. Create a return transaction type for the item in the Work Order Tracking application

Correct Answer: D

Reference: <https://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg21976014>

QUESTION 7

A new revision of a workflow subprocess has been created for a workflow process that has used earlier revisions of that subprocess. When the new revision is complete, the administrator wants to make those change active for new records started into workflow.

What procedure needs to be done?

- A. Add a new subprocess node that references the new version
- B. Choose View Synchronized Processes from the More Actions menu
- C. Choose Resynchronize an Active Workflow Process from the More Actions menu
- D. Choose Activate Process from the Common Actions menu to activate the subprocess.

Correct Answer: C

Reference: <https://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg21662443>

QUESTION 8

A company is using PM work orders and wants to specify the work order default status. How is this done?

- A. Modify the PM WOGEN process
- B. Set the option, Work Order Default Status
- C. Set the Work Order Status on the PM record
- D. Set the System Property, Work Order Default Status

Correct Answer: C

Reference: <https://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg21994744>

QUESTION 9

A dispatcher needs to know the available staff for any given day. Laborers must track vacation time for the dispatcher to use.

Where can this be done?



- A. Define Person Availability in the People application
- B. Modify Person Availability in the People application
- C. Define Person Availability in the Calendars application
- D. Modify Person Availability in the Calendars application

Correct Answer: A

Reference: <https://www.ibm.com/developerworks/community/wikis/home?lang=en#!/wiki/IBM%20Maximo%20Asset%20Management/page/Using%20WO%20Ticket%20calendars%20in%20SLAs%20to%20set%20target%20dates%20in%20tickets>

QUESTION 10

An Administrator needs to return a rotating asset to a vendor. When clicking on Select Rotating Assets for Return, there are no records to be returned.

Why are the records missing?

- A. The asset is not a rotating asset.
- B. The rotating asset has not been received.
- C. The rotating asset was a direct issue item.
- D. The rotating asset was received and has been moved.

Correct Answer: D

QUESTION 11

A company has identified three tasks (10, 20 and 30) and these tasks must be accomplished in a specific order to prevent damage to the asset. Task 10 must be complete before task 20 can begin, task 20 must be complete before task 30 can begin.

How can the planner facilitate this requirement?

- A. Use the Sequence Column to identify the sequence
- B. Enable Flow Control on the Work Order and use the Sequence Column to identify the sequence
- C. Enable Flow Control on the Work order and identify the sequence for each task in the Predecessors field of the task
- D. Use the Sequence Column to identify the sequence and setup Flow Actions that change the task status to Complete and Approved

Correct Answer: C

Reference: ftp://ftp.software.ibm.com/software/iea/content/com.ibm.iea.mam/mam/7.1/work_management/



config_auto_wo_status_change.pdf

QUESTION 12

Maintenance is required on an asset at every 6,000 miles that uses job plan JP6K, and there is an additional Job Plan, JP18K, that is used at every 18,000 miles. This Meter-Based Frequency PM has a frequency of 6,000 miles.

What are the correct sequence values to use on the Job Plan Sequence tab?

- A. JP6K = 1 JP18K = 2
- B. JP6K = 1 JP18K = 3
- C. JP6K = 0 JP18K = 3
- D. JP6K = 6 JP18K = 18

Correct Answer: B

QUESTION 13

A company has a number of complex leased assets and wishes to stop child assets that are part of the subassembly from being moved. How can this be accomplished?

- A. Check the Maintain Hierarchy checkbox on the asset record
- B. Check the Lock Asset checkbox on the Lease Rental Contract
- C. Check the Maintain Hierarchy checkbox on the rotating item record
- D. Check the Maintain Hierarchy checkbox on both the asset and the item record

Correct Answer: A

QUESTION 14

The job plan coordinator needs to add new tasks to an existing job plan which is currently revision 2. The coordinator selects Revise Job Plan from the More Actions menu and now has a new job plan version, revision 3. What is the status of revision 2?

- A. ACTIVE
- B. PNDREV
- C. REVISED
- D. INACTIVE

Correct Answer: C



QUESTION 15

Which of the following describes the work list section in the Assignment Manager application?

- A. A work order closing center
- B. A joined view of work orders and assignments
- C. A list of work orders by priority and response time.
- D. A list of unassigned work plan labor and crew requirements

Correct Answer: C

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SLL9Z_7.6.1/com.ibm.trn.doc/plustwrkmn/c_assign_mgr_app_trn.html

[Latest C2010-555 Dumps](#)

[C2010-555 VCE Dumps](#)

[C2010-555 Braindumps](#)